Cycle  1 – 2 – 3

Titre de la séquence :-------------------------------------------
Domaine concerné :







 Séance N°     :
	Phase : -      découverte

· Structuration

· systématisation

· réinvestissement

· remédiation

· évaluation
	Lieu :

Durée :

	Références aux programmes (compétences) 
Objectif(s) spécifique(s) :


	Pré-requis :

Compétences transversales :



	Déroulement
	Organisation
	Remarques

	Situation N°1 :

Consigne :

Matériel :
	Travail en atelier : individuel- groupe

Travail collectif :

Travail individuel :

Rôle de l’enseignante :       Rôle de l’élève :

( Rappelle                     ( Explicite

( Présente                      ( Ecoute

( Ecoute                         ( Observe

( Ecrit                            ( Recherche

( Questionne                  ( Applique

( Pose un Problème       ( S’entraîne

( Relance                       (Effectue une évaluation

( Corrige                        ( Justifie

( Fait la synthèse           ( Valide

(                                     (

	

	Situation N°2 :

Consigne 

Matériel :


	Travail en atelier : individuel- groupe

Travail collectif :

Travail individuel :

Rôle de l’enseignante :       Rôle de l’élève :

( Rappelle                     ( Explicite

( Présente                      ( Ecoute

( Ecoute                         ( Observe

( Ecrit                            ( Recherche

( Questionne                  ( Applique

( Pose un Problème       ( S’entraîne

( Relance                       (Effectue une évaluation

( Corrige                        ( Justifie

( Fait la synthèse           ( Valide

(                                     (
	

	Situation N°3:

Consigne


	
	

	
	
	

	EVALUATION PREVUE :



	BILAN
	PERSPECTIVES ( prolongements – remédiation)

	
	


